雖然英超的重啓大 計仍有變數,不過球 隊悉數復操算是朝復 賽目標邁進一大步。 首座英超冠軍有可能 失而復得,「紅軍」 甚至開始着手計劃封 王派對,一旦順利奪 冠,來季將換上新贊 助商球衣的「利記」 仍會穿着今季的王者

> ■香港文匯報 記者 郭正謙



消而失落首座英超冠軍獎盃的利物 浦亦可暫時鬆一口氣,距離奪冠只差 兩場勝仗的紅軍更開始為封王的頒獎典 禮作準備。利物浦與新球衣贊助商Nike近 商 New Balance 的球衣上陣,意味着球隊於頒 獎典禮將會身穿今季稱霸英超的「王袍」捧盃 效,不過由於球季停擺,雙方達成共識同意將合 所值。

泰球迷自費逾200萬搞慶祝巡遊

計劃似乎事在必行。

日已達成協議,餘下賽季仍會穿着本季贊助 的當然是紅軍球迷,有泰國利物浦球迷就豪花 可以選擇復操與否,我們百分百尊重球員的決 約合超過200萬港幣,準備在球隊正式奪冠後舉 登基。利物浦與 Nike 的合約原本於 6 月 1 日生 頂級聯賽超過 30 年,故此花這筆錢絕對是物有 內加爾「尖刀」沙迪奧文尼,高洛普來季要留住

高洛普不強逼球員復操

雖然奪冠重燃希望,不過主帥高洛普仍有不少 隨着20支球隊一致同意恢復操練,英超的復賽 問題要解決。首先是球員狀態問題,高洛普表示 雖然會盡力在復賽前提升球隊狀態,但不會因此 除了利物浦球隊上下,英超復賽在望最開心 強逼球員復操:「我們在開會的時候説過,球員 定,不會有任何限制或處罰。」另外有指,皇馬 「埃及文明」三叉戟並非易事。

基奥特留效蓝軍 期盼英超回歸

英超球會車路士 當地時間20日宣 佈,已與法國前鋒 基奥特續約到 2020/21 賽季結

33歲的基奧特 2018年1月由阿仙 奴轉會車路士,至

上陣39次,後備入替37次,入了21球。他表示自己已等不及要和隊 友回歸賽場,「我期待再次穿上車路士球衣,特別是在安全的情況 下,在滿座的史丹福橋球迷面前。」同日,「藍軍」還透露了與阿根 廷門將卡巴尼路續約1年的消息。



「車仔 | 已於 19 日下午重啟訓練,原本剷光頭近日留了頭髮換 | 新形象的法國中場簡迪,當天也有到訓練場。不過,由於有心臟病家 族病史,父親和胞兄都因為心臟病先後離世,簡迪為保險計已申請重 新留在家中獨自訓練。 ■綜合外電

停賽初步影響顯著 紅魔債增收入跌



香港文匯報訊(記者 郭正 謙) 經過兩個多月的停賽停 操,曼聯球員終於重返卡靈 頓訓練基地。不過,壞消息 卻反映在球隊本年頭三個月 的財政報告上,這還只是反 映了疫症初期對球會的影

曼聯昨日公佈了截至今年3 月31日的上季度財政報告,債務錄得了42%上升,增加 1.27 億英鎊至 4.29 億英鎊, 收入則下跌 19%至 1.23 億英 鎊。由於歐洲疫情從2月底開始才惡化,因此這還只是反 映了疫症爆發初期的影響。

為備戰復賽,「紅魔」20日展開了停賽以來的首課小 組操練,球隊將球員分成上、下午兩班訓練,包括傷癒的 保羅普巴與焦點新援般奴費南迪斯都是下午開操,明顯是 希望兩員中場好波之人能盡快培養默契。

東奧CEO反駁IOC主席取消論

東京奧組委首席執 行官 (CEO) 武藤敏 郎昨日表示,關於明 年奧運會無法舉行就 會取消的説法,並非 東京奧組委和國際奧 委會 (IOC) 之間的 共識,他也不認為

IOC 主席巴赫會取消東京奧運會(東

軍頒獎台。 **資料圖**片

巴赫前一天接受英國廣播公司採訪時 仍無法舉辦,那麼可能被取消。其實, 東奧組委主席森喜朗上月也曾説過: 消。」武藤敏郎昨天在線上記者會上 日撤銷該封面。



説,雙方還需要直 接對話來證實巴赫 的看法,又認為巴 赫和森喜朗的説法 並非是兩個組織之 間的「共識」, 「森喜朗主席當時 的意思是,我們應

該具有堅強的心態,積極準備爭取在 2021年成功舉辦奧運。」

另外,日本外國記者俱樂部的英文月 暗示,若延期一年舉行的東奧在2021年 刊,最新一期封面設計圖案採用了東奧 會徽周邊長出新冠病毒的設計。東奧組 委發現會徽被惡意篡改後,向日本外國 「不會(再次延期),到那時會直接取 記者俱樂部發出郵件表示抗議,雜誌21 ■新華社

老將遲暮志未竟 阿度里斯留憾引退

令西班牙足球賽場未知歸期,加上本身受 到傷患困擾,令到畢爾包著名中鋒阿度里 斯也不得不放棄有望爭捧西班牙盃的機 知言倦的走位以及機敏的埋門觸覺,令阿

香港文匯報訊(記者梁志達)疫症停擺 會,無奈結束自己21年的職業生涯。 阿度里斯曾經代表西班牙國足上陣13 次,有2球入賬。其柱躉中鋒的踢法,不

度里斯的名字印進了球迷的腦海。今年39 歲的他,2015/16賽季即使已踏進足球暮 年,卻仍能創下單賽季攻入36球的職業生 涯最佳表現,近兩年才開始淡出主力陣



距捧盃只欠一步 傷患不饒人

畢爾包本屆西班牙盃過關斬將殺入決 賽,將與皇家蘇斯達爭冠軍,可惜疫症令 復賽無期,加上傷患困擾,結果阿度里斯 也無奈要放棄一圓捧盃夢的大好機會。

「我多番説過,在決定告別足球前,足 球可能會先離棄我。昨天醫生告訴我髖關 節要盡快接受手術,身體告訴我要試着回 到普通人的生活了。」阿度里斯在社交媒 體上宣告退役,感慨萬千:「我不能再以 期望的方式幫助隊友了。」阿度里斯合計 三度効力畢爾包,為這支重用本土兵的西 甲球隊貢獻了12載時光,其間轉投過馬略 卡與華倫西亞等隊,2012年鳥倦歸巢,過 去8年身披畢爾包球衣出戰313次,取得 149記「士哥」,告別作是去年攻破巴塞 隆拿的精彩入球。

情趣人偶風波 FC首爾收破紀錄罰單



近日韓職FC首爾用成人「吹氣 公仔」來當假球迷的風波,雖然 澄清只是無心之失,他們原本訂 購其實是展示衣服用的假人而非 性愛娃娃,並公開道歉。不過, 韓職聯盟認為此舉有損賽會形 象,重罰該國足壇破紀錄的1億 韓圜 (約合65萬港元)

法乙腰斬不設降班 來屆增至22隊

法國職業足球聯盟20日投票決定,本賽季已腰斬的法乙聯賽將取消降班 制,並在下賽季擴軍至22隊。這樣,倒數兩位的勒芒和奧連斯下賽季將繼 續留在法乙,同時丙組升班兩席仍會保留。

米高佐敦紀錄片 傳柏賓也不滿

美媒報道,1990年代在芝加哥公牛與米高佐敦 (MJ) 搭檔、攜手拿下6座 NBA總冠軍的柏賓,對MJ在個人紀錄片中的説法也「非常生氣」,不滿片中 MJ 説他「自私」,指柏賓為讓球隊改變合約,拖到1997-98球季快開才動腳踝 手術。MJ另一位公牛舊隊友賀利斯格蘭日前亦直斥紀錄片內容「九成是假」。

碧咸訪熱刺 摩帥「送高帽」

升格球隊班主的前曼聯 球星碧咸於美職聯停擺之 時,回到出生地英國倫 敦。日前應一個贊助商業 活動之邀,首度「作客」 場。

熱刺主帥摩連奴帶領碧 咸參觀,又讚當年球場上 的「萬人迷」即使退役7

年,身體依然保持得相當 「弗」和年輕。摩帥説: 「我要説你很好運,能在 退役後保持到身體狀況的 球員其實不多,你(碧 去年才啟用的熱刺新主 咸)是其中一人,看上去 仍像現役球員。」碧咸之 後還參觀了熱刺的更衣 室,與一些球員合照。

■綜合外電



長話短說